NIRE AURRERAPENA 8. '

1. Zenbat da 23,06 — (7,482 + 10,98) eragiketa konbinatuen emaitza?

2.47,85 % 13,03 biderketaren biderkadurék.;.
bi Zifra hamarnrtar ditu
hiru zifra hamartar ditu
lau zifra hamartar ditu

bost zZifra hamartar ditu

3. 13,66 x 9 biderketaren biderkadura iritzira kalkulatuz gero, hau ateratzen da, batekoetara hurbilduta:

13x9=117

10. Fruta-denda bateko biltegian, 10,37 kg-ko 5 kutxa fruta, 7,4 kg-ko 3 kutxa berdura, eta '4,15 kg-ico.ﬁ,s kutxa
barazki daude. Zenbat kilo fruta, berdura eta barazki daude guztira biltegian?

98,095 kilogramo
100.4 Kilogramo.
101,025 kilogramo

103,3 kilogramo.
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